

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, завкома, заведующего управлением Выксунского завода

№ 24 (370)

Четверг 4 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

### Выполнять устав партии — обязанность каждого коммуниста

На отчете первенством в собрании партигруппы дело (железная дорога) вскрыто, целый ряд недостатков в партийной работе.

Особое внимание, в докладе группаторга т. СОРОКИНА и в приложении было уделено вопросу парторганизации. Коммунисты Завражинов, Старостин не являются членами взысканы по 8 месяцам, не регулярно посещают политическую и техническую учебу, но являются на производстве стахановцами, партийные порушенцы не выполнены.

Плохо поставлено дело и по политической агитации. Агитатор КОНЮШКОВ и бесседчик ОБИНКОВ агитат

ционную работу среди рабочих не ведут, ждут когда агитколлектив партикома даст задание. Наглядная агитация организована плохо. Из числа из рабочего выполняют газеты только 18%.

О некоторых успехах в работе группы, как то-лучше стала готовиться к партсобрам, политической учебе.

Партийное собрание партигруппы избрало снова тов. СОРОКИНА. В своем решении записали основным пунктом выполнения каждым членом и кандидатом партии второго парторгра устава партии.

Н. ОВЧИННИКОВ.

### Почему переизбран парторг

31 января на отчете первенством парторганизации, парторгом ходячего и электротехника с большевистской остройностью критиковали взысканы в связи с плохой работой партийной организации и особенностями партогра избранного тов. Батурова.

Все выступавшие коммунисты давали справедливую оценку плохого руководства парторга тов. Батурова, который плохо руководил политической агитацией в цехе, пропускал партийных порушенцев не занимался, комсомольской организацией не руководил.



на снимке: секретарь парткома труда-парторганизации цеха ток. Козинин. На руках работает под изысканным стеклом коллекционного и технического труда.

За плохую работу парторганизации тов. Батуров избрана заменила, избрала партийным организатором т. И. М. Петровым.

Вместе с этим собрание присудило слабую работу агитатору Бриюхинова и комсомольского пропагандиста Напустину.

Партийное собрание для дальнейшей работы на основе критики присудило ряд предложений, обеспечивающих оживление внутри партийной работы.

ГОРЮНОВ.

### Поручения дали, а помощи нет

Я состоял кандидатом партии в парторганизации труда цеха. Мне нужна помощь в своем росте для того, чтобы быть готовым к вступлению в партию, но вместе с тем, чтобы меня узять мне же дали поручения быть членом газет и бесседников в зоне. Я прекрасно понимаю, что мы должны учиться и при выполнении партпоручений, и я росту на этой работе.

Однако, удивляясь почестям, кандидатом партии, имеющего такое серьезное порушенце, ни партогр, ни работники парткома не спросят, как я агитирую, не в чем и никогда не помогали.

Я хочу, чтобы партком был требовательным и новыми парторганизациями в выразивших нормы кадров для партийной работы.

ЧЕРНОСКОВ.

Среди рабочих в НПР завода подпись на ежедневную газету "МЕТАЛЛУРГ" на февраль | Подписная плата | продлена до марта | за месяц | 1 рубль | 5-го февраля

Прошу к профоргам цехов не задерживать оформления подписки.  
Редакция "Металлурга".

Агитатор  
ПОРШЕЧНИКОВ

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Цеха и смены выполнили свое обязательство

### Новый успех стахановцев трубопрокатных цехов

\* 2 февраля стахановцы, рабочий коллектив и ИТР добились новых успехов, по обоим цехам перевыполнены свой план и свои обязательства в освоении металлового Сояса.

Стахановцы цеха № 1 под руководством начальника цеха БЛЮВОДА, партогра АГА ПОВА и профгра БАШИЛОВА прокатали 129 тонн труб на 21 тонну больше плана.

Смена мастера тов. СЕРЕГИНА прокатали 46 тонн труб Стакановцы смены БЕСЕЛОВА и МИРОШИНА также выполнили свои обязательства.

\* В трубопрокатном цехе № 2 на стане "МЕЙЕР" начальник цеха ЦЫГАНКОВ, партогр КАРЕВ, профгра КУДАЛЬИН — стахановцы прокатали 109 тонн — план выполнили на 105% проф. Лучших результатов добилась смена тов. ШИЛЕВА.

### ВПЕРЕД МАСТЕР ПЕРВОГО КЛАССА

В листокривельном цехе по прежнему с выполнением своих обязательств идет вперед смена мастера первого класса тов. МАТВЕЕВА. 2 февраля смена прокатали 17 тонн вместо 10 тонн плана.

В МАРТЕНОВСКИХ цехах, ЛИСТОПРОКАТНОМ, МЕЛКОСОРТОМ и ВИЛОПРОКАТНОМ ни одна смена не выполнила своих обязательств. Это еще лишний раз подтверждает, что руководители цехов плохо организуют освоение и стахановское движение.

### РАБОТА

металлургического завода  
за 2 февраля 1937 г.

#### ВЫПОЛНЕНИЕ

МАРЕН № 1 . . . . .	57.8 крат.
МАРЕН № 2 . . . . .	46.5 крат.
МЕЛКОСОРТ . . . . .	79.7 крат.
ЛИСТОПРОКАТ . . . . .	82.0 крат.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . . . .	66.7 крат.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . . .	119.4 крат.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . . .	105.8 крат.
ВИЛОВЫЙ . . . . .	93.6 крат.

вильных лишних 42 часа 20 минут.

### Срывы вагонов-оборота

Из-за дыря в день национализированный завод не выполняет план вагонов-оборота казанских вагонов. По плану установлено для операции 9,3 вагонов-оборота, но фактически 2 февраля операции по разгрузке вагонов составили 12,5 вагонов-часов.

В погрузко-разгрузочном отделе (Начальник СЕДЫШЕВ) 22 вагона под разгрузкой простояли 161 час 30 минут. 23 цистерны подсливом нефти простояли 24 часа 20 минут.

Нам отвечают

### Безобразия продолжаются

Факты, указанные в заметке, "Безобразия продолжаются", Металлург № 14, в части простоя листопрокатного цеха из-за недостатка баллонов, имели место. Это зависит, в основном, от плохой работы марганцевских цехов, в особенности нового.

В настоящее время это положение выпрямляется с листопрокатным цехом созданием постоянного запаса баллонов (300—350 тонн).

Что же касается поломок шиншилдей и мифт, то это явление не столько от каче-

ства их, сколько, как это установлено, происходит по вине самих прокатчиков. Чрезмерное обжигание, недостаточный нагрев баллонов, неправильная задача баллонов в вагонах (плакатах) — причины, влекущие за собой частую поломку шиншилдей и мифт.

Самым главным условием, устроившим эти прокатчики, должна являться аккуратная работа самих прокатчиков.

Директор завода  
ПОПОВ

# Подлые троцкистские гады — растреляны

Славные члены, выставившие партией Ленина — Сталина, закалившие себя в боях с врагами народов, рассудили еще один клубок гнусных, чудовищных преступлений.

Перед Пролетарским про- воюдом представлена смешная письмо, жалюгеба убий- ки, шпионии, диверсиями из "параллельного центра" — Питаков, Раден Сомольников, Серебряков, Лившиц и другие.

Жуткая картина восста- наливается на суде, когда эти подлецы рассказывают о своих чудовищных планах убийств, шпионажа, диверсий.

Как склоняли беленой со- баки, взрывали из себя эти подлецы, слова, когда рым они отправляли атмосферу нашей прекрасной родины. Наша родина еще живет под впечатлением величайших национальных событий Трудящихся СССР: свою горячие чувства любви и преданности величайшему гению человечества, творцу новой величайшей Коммунистичекой Костяничу товарищу СТАЛИНУ!

Нет таких силы на свете, которая, хотя бы на одно мгновение, преостановила наше продвижение вперед, когда хотя бы чуть охладила нашу горячую любовь к нашему народу товарищу СТАЛИНУ!

Сталин народы СССР хотели, чтобы человечество? На их подлом замысле бы не написаны слова: "Предательство, шпионаж, диверсии, убийства"? Каждая в этих превознесеных негодяях была платформа? Платформой у них было — сделать нашу прекрасную родину колонией фашистских Германии и Японии.

Имена Питакова, Раден Сомольникова, Серебряко- виша, Лившица и других, с неизвестными пред- речениями произносят миллионы.

— Нет такого преступления, чем то, которое ад- ми- дено троцкистами из "па- раллельного центра" — заявил мастер вазотрубного

МИХ. РУДНЯЕВ.

\*\*\*

ТАСС сообщила, что приговор Верховного суда над троцкистской антиювенцией группой Питакова, Мурзолова и других приве- ден в исполнение. Лидеры из "параллельного центра" — растреляны.

## Нет такой силы, которая остановила бы наше продвижение вперед

Привором Пролетарского суда по делу контрольно-финансовых троцкистов из "параллельного центра" РА" выражают всем трудящимся Советского Союза.

Пусть помнят трижды проклятые враги, которые еша живы и подвизаются в финишном ГЕСТАНО.

Что никакая на свете сила никогда не сможет остановить победное шествие страны советов и вершина наим чловеческого счастья — коммунизму.

Начальник смены мелкосортного цеха. КРИВОНОГОВ В. П.

## Все члены партии, целиком и целиком в члены Бюро ВКП(б)

### СОЗЫВАЕТСЯ ПЛЕNUM ЗАВКОМКА

совместно с Бюро ЦКС, засекретарем, обкомитетами иногородних и вспомогательных цехов 7/II—37 г. в 4 ч. 30-х в зале, зале ЦКП.

### Повестка дня:

- 1) О выполнении решений прокуратуры ЦК СССР о восстановлении оправдания труда и техники большевиков на заводе.
- 2) О сроках окончания строительства нового здания (здания Биржетров).
- 3) О вопросах бытовых условий работы, жилья и бытка Покровской, Новосибирской и Челябинской областей.

Приглашены КЛУБНИК, Прав. бюро ЦКС СССР.

## Почему в мастерской не стахановцев?

В новомартиновском цехе работают 2 нормировщика: Кошелев и Ретров, которые совершили неизвестную, но токарную, неслась на работу. Несмотря на возможность ценить работу в месте, они этого не делают. Наряды пишут нормировщики, а цехи ими бывают гайдар Козаков только после выполнения работы.

Если рабочие выполняют одну и тоже работу, а разница рабочего разряда, то и работу ценят по разному. Например: если рабочий первого разряда выполнил свою работу за определенную сумму, то работе второго разряда за ту же самую работу брачивают гораздо меньше. Расценки меняются по нескольку раз.

## ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ

### Целый год начальник смены обивает пороги кабинета АХО

Тов. Быстров работает около года начальником смены, но кроме всего прочего является деканом, организатором бирю ИГС, преподавателем стахановских курсов, профигнитом комсомольской школы, ре- дактором стендов, несет разные общественные работы. По своему роду занятий и участия в общественной работе он должен породично время быть в цехе, проводить работу в других сменах, но, то в восточных линиях этой необходиимой обязанности.

В течение года он оби- вает пороги кабинетов АХО, разные Бюроинчики, с по- том Гольдштейна, а сейчас Ульяновскую и снова Быстровичину, чтобы своей семьей в три человека, получать квартиру в заводских домах (сейчас он живет на частной квартире около поселка Ленина).

В течение этого года квартир в заводе было столько, что несомненно для одного из лучших начальников можно было пре- доставить комнату.

Член редколлегии Металлургии КУДЕЛЬКИН

может ли Зайцев заведывать столовой?

В столовой маркетовского цеха, которой заведует Зайцев, существует много неприятностей: очередь перед кассой, рабочие ждут по часам подачи обеда на стол, нет тарелок, чайных стаканов.

Когда рабочие попросили Зайцева ответить, почему существует в его учреждении такие неприятности, он

спрятался посторонить рабочих тем, что выгонит из столовой.

Вероятно, такой заведующий не способен руководить в перрон существование Атлантической Консти- туции, учреждением, где питаются люди.

Страждущий ПИБАНОВ

### Иван кивает на Петра, а Петр кивает на Ивана

28 января в смене мастерской Веселова (старо трубный цех) во время технической поломки печи № 2 произошла авария, во что бы ни стало надо было 375 труб в смену, что было и выполнено. Однако по халатности мастера Веселова и бригадира Кулева трубы попали не качественные — недомер.

ЧЕРНОВСКОВ.

Вагон — лавка — "Облмостторг"

Вчера прибыл в Быксы специальный вагон — лавка московского АБЛЮМОС ТОРГА. Вагон установлен на противотяг магазина № 2. В вагоне-лавке имеются следующие товары: КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ, большой выбор ТРИКОТА-

## На комсомольские темы

### Тов. Круглов комсомолу не помогает

Партиорганизация механического цеха, для помощи комсомолу, утвердила партприкрепленных тов. Круглов Д. И.

Время прошло уже около 3 месяцев, но тов. Круглов еще не приступил к работе и свою бездеятельность обясняет тем, что "партион неутвердило решение партприкрепленного цеха".

Партприкрепленный тов. Круглов действует вероятно из-за нажимающих на него партприкрепляющих, которая не заслушивала на своем собрании отчета о работе комсомола.

Комсомольской организацией требуется помощь, ибо собрания комсомола срываются, воспитательная работа поставлена слабо, поскольку политическая настройка партии не достигла желаемого результата.

ШИРЯЕВ

## Ждут ответа

Президиум рабочих мотовозного завода им. Менжинского о том, чтобы в 1957 году поднять зарплату 150 000 рабочих, а также сблизить в Металлурге, вызвал живейший интерес среди комсомольцев возрожденного коллектива 4 коммопольца из-за низких зарплат летних рабочих.

Естественно, что комсомольцы громко высказались за желание зарплаты узаконить в этом году.

Однако, с того дня, когда были ими поданы заявления, они не могут получить ответа ни на один из волнующих их вопросов, КОММОПОЛЬЦЫ.

### О чём я и не мечтала

По ходатайству заявкома комсомола я была послана на курортное лечение в Крым.

Прекрасно поправила свое здоровье я вместе с тем по-подорожала до сих пор неизвестные для меня места — нашу столицу Москву, прекрасные здания в г. Севастополе, Злате, Семиска, будь мы сидели в экскурсии.

У меня сейчас пришли новые силы. Иногда так не заботятся о людях, как в СССР. Я приложу все больше энергии в комсомольской работе.

КРЫСИНА.

Отв. редактор — М. БЫЛОВ

Уполн. Облиздат № 2797  
Тип. г. ти "В. Р."